
1 

MTFSz elnökségi ülés jegyzőkönyve 

Ideje: 2018. június 11. (hétfő) 16:00 

Helye: Magyar Sport Háza (Bp., Istvánmezei út 1-3.) III. emeleti kocka tárgyaló 

Jelen vannak: Bugár József, Kovács Balázs, Molnár Péter, Fehér Ferenc, Gerzsényi Zsolt, Kálmán 

Péter, Kovács Gábor, Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám, Mets Miklós, Bíró Fruzsina, Kiss Zoltán, 

Scultéty Márton, Less Áron. 

Az ülést vezeti: Bugár József 

Jegyzőkönyvvezető: Less Áron 

Hitelesítők: Kálmán Péter, Kovács Gábor. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Napirend: A napirendet az elnökség az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 

Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

180611 elnökségi 

meghívó.docx  
 

1. JAVASLAT AZ ÉLSPORT BIZOTTSÁG 2018. ÉVI MUNKATERVÉRE, JAVASLAT AZ ÖSZTÖNDÍJ-

PROGRAM MENEDZSER PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁRA. Ea.: Molnár Péter 

1. Élsport Bizottság 

2018. évi munkaterve.doc   

1b 

palyazat_osztondíjprogrammenedzser.docx 
Az Élsport Bizottság 2018. évi munkatervében a szokásos feladatok (szövetségi kapitányok 

előterjesztéseinek véleményezése, az Év Tájfutója díjra tett javaslatok) mellett a Sportágfejlesztési 

Terv élsport céljainak megvalósítására koncentrál. Az idei évben azokat a területeket szeretnék 

fejleszteni, ahol eddig nem nagyon volt előrelépés: ifi-junior-felnőtt átmenet segítése, 

edzésmódszerek modernizálása, a válogatott stáb további megerősítése. A Bizottság javasolta az 

elnökségnek, hogy a Szövetség írjon ki pályázatot a beindítandó ösztöndíj program (amelynek 

keretében a legtehetségesebb versenyzők extra támogatást kapnának a magasabb színvonalú 

felkészüléshez) menedzseri pozíciójára. Az elnökség úgy látja, hogy a Szövetség anyagi helyzete 

biztosítja a program rövid távú finanszírozását (4-5 millió Ft/év a következő 2-3 évben), ezért 

elfogadta az ösztöndíjprogram menedzser pályázat kiírását olyan módon, hogy a szeptemberi 

elnökségi ülésen dönteni lehessen a pozíció betöltéséről. 

Határozat (33/2018.): Az MTFSz elnöksége az Élsport Bizottság 2018. évi munkatervét és az 

ösztöndíjprogram menedzser pályázat kiírását elfogadta. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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2. JAVASLAT A TÁJFUTÓ FELNŐTT ÉS FŐISKOLÁS VB-N RÉSZTVEVŐ MAGYAR VÁLOGATOTTRA. 

Ea.: Dénes Zoltán, Molnár Péter 

2. Felnőtt válogatás 

2018.docx  
A Felnőtt VB-re az előzetesen meghirdetetthez képest változás történt a válogatási rendszerben: a 

kétkörös válogatás helyett (három hazai versenyes előválogatás után a lettországi VB előverseny 

alapján végső döntés) csak az első kör maradt. A döntés időben egyeztetve lett minden érintettel. 

Mindkét világversenyre az eredmények alapján kialakult sorrendben elől végzettek utazhatnak. A 

Felnőtt VB esetében a férfiaknál a negyedik helyen szoros volt az eredmény, de mivel Tölgyesi Tamás 

sérüléseiből kikerülve jó formába lendült, Fehérvári Dániel pedig éppen a válogatók során sérült 

meg, előbbi került a csapatba. A nőknél pedig a negyedik helyen végzett Viniczai Csenge nem vállalta 

az indulást, mivel a Főiskolás VB-re szeretne koncentrálni, így háromfős lesz a csapat. 

 

A Főiskolás VB-re az eredmények alapján a legjobb hat-hat versenyző utazhat, amennyiben vállalja 

az ezzel járó kötelezettségeket. A csapatvezető a Felnőtt VB-n Kerényi Krisztina és egy később kijelölt 

személy, a Főiskolás VB-n Scultéty Márton és Domján Zsuzsanna lesz. 

 

Határozat (34/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. évi Tájfutó Felnőtt VB-re és a 2018. évi Tájfutó 

Főiskolás VB-re az elnökség az alábbi csapatokat fogadta el: 

- Felnőtt VB: Weiler Virág, Sárközy Zsófia, Szuromi Luca; Bakó Áron, Tugyi Levente, 

Baumholczer Máté, Tölgyesi Tamás; 

- Főiskolás VB: Weiler Virág, Szuromi Luca, Viniczai Csenge, Egei Petra, Becze Rita, Mantuano 

Eszter; Tugyi Levente, Miavecz Balázs, Tölgyesi Tamás, Fehérvári Dániel, Porgányi Márk, 

Peregi Dániel. 

Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

3. JAVASLAT A TÁJFUTÓ JUNIOR VB-N RÉSZTVEVŐ MAGYAR VÁLOGATOTTRA. 

Ea.: Zsigmond Száva, Molnár Péter 

       
Zsigmond Száva szövetségi kapitány öt válogató versenyt jelölt ki, ahol az első hat helyezett 7-5-4-

3-2-1 pontot szerzett, ez alapján alakult ki a sorrend. A válogatási elvek szerint négy fő az 

eredmények alapján, további két fő szubjektíven kerülhet a csapatba. A lányoknál négy versenyző 

kiemelkedett a mezőnyből, a további helyeken kis különbséggel következtek hárman is. A napirendi 

pont folyamán felszólalt Bíró Fruzsina, támogatva az eredmények alapján történő válogatást, a 

válogató versenyek 1-6. helyezettjének beválogatását. Végül az elnökség nem látott rá elegendő 

okot, hogy eltérjen az eredmények alapján történő válogatástól. 

Határozat (35/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. évi Tájfutó Junior VB-re az elnökség az alábbi női 

csapatot fogadta el: Sárközy Zsófia, Gárdonyi Csilla, Szuromi Hanga, Vékony Vanda, Hajnal Dorottya, 

Gerber Csenge. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 1. 
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A fiúknál bonyolultabb volt a helyzet, itt az első három hely egyértelmű volt. A 4-6. helyen azonos 

pontszámmal következett három versenyző, de mögöttük is szorosan alakultak az eredmények. A 

szövetségi kapitány azzal a kéréssel fordult az elnökséghez, hogy az előzetesen meghirdetett 

kettővel szemben három főt is szubjektíven jelölhessen a csapatba, mivel három olyan 

versenyzőben látja a legjobb eredmény lehetőségét, akik a válogatókon nem kerültek a legjobb 

hatba és sem a pontverseny 4-6. helyén holtversenyben állók, sem a szubjektíven beválogatni 

szándékozottak között nem kíván sorrendet felállítani. Az elnökség úgy döntött, hogy a kiírt 

válogatási rendszeren nem változtat utólag és a pontversenyben az első hat helyen végzett 

versenyző utazzon a Junior VB-re. 

Határozat (36/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. évi Tájfutó Junior VB-re az elnökség az alábbi 

férfi csapatot fogadta el: Ormay Mihály, Zacher Márton, Egei Patrik, Gerber Csaba, Divin Péter, 

Bárány Tamás. Igen: 5; Nem: 1; Tartózkodott: 3. 

 

4. JAVASLAT A TÁJFUTÓ IFJÚSÁGI EB-N RÉSZTVEVŐ MAGYAR VÁLOGATOTTRA. 

Ea.: Gera Tibor, Molnár Péter 

4a Javaslat a 2018. 

évi Ifjúsági EB-re utazó csapatra.docx   

4b 

IfiEB_valogatok_2018.xlsx 
Gera Tibor utánpótlás szövetségi kapitány az elmúlt évekhez hasonlóan írta ki a válogatókat: a négy 

kijelölt versenyből a három legjobb százalék számít. A négy kategóriában négy-négy fő kerül a 

csapatba, a szövetségi kapitány minden kategóriában egy főről dönthet szubjektív alapon. A lezajlott 

válogató versenyek alapján kialakult a sorrend, a legtöbb kategóriában az első négy helyezett 

utazhat az Ifi EB-re. Gera Tibor az ifi fiúknál élt a szubjektív válogatás eszközével, ahol Szabó Marcell 

az első két válogatón elért első és második helye után megsérült és az utolsó két válogatót ki kellett 

hagynia, így nem lett összetett eredménye. Az ifi lányoknál pedig mivel a negyedik helyen bejutott 

Hajdu Nelli nem vállalja az indulást, a válogatási versenyben ötödik helyezett Mérő Dominika lesz a 

negyedik utazó. 

Határozat (37/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. évi Tájfutó Ifjúsági EB-re az elnökség az alábbi 

csapatokat fogadta el: 

- N16: Mag Viktória, Kishanti Petra, Czakó Boglárka, Zempléni Lilla; 

- F16: Bujdosó Zoltán, Gönczi Péter, Szuromi Áron, Bálint Benedek; 

- N18: Gárdonyi Csilla, Szuromi Hanga, Hajnal Dorottya, Mérő Dominika; 

- F18: Jónás Ferenc, Horváth Csongor, Demeter Ambrus, Szabó Marcell; 

- Kísérők: Gera Tibor, Viniczai Ferenc, Németh Luca, Horváth Jenő. 

Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 
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5. JAVASLAT A SZAKÁGAK VILÁGVERSENYEIN RÉSZTVEVŐ MAGYAR VÁLOGATOTTAKRA. 

Ea.: Mets Miklós 

Mets Miklós előadta a nyári tájkerékpár világversenyeken résztvevő versenyzők névsorát, melyet az 

elnökség elfogadott. A TrailO Világbajnokságon idén nem vesz részt magyar csapat. 

Határozat (38/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. évi tájkerékpár világversenyekre az alábbi utazó 

csapatokat fogadta el: 

- Felnőtt EB: Balla Sarolta Boróka; Rózsa László, Bedő Csaba, Tóth Zoltán, Beöthy Ádám, Fekete 

Ágoston; 

- Junior EB: Tamás Bianka, Jordán Soma; 

- Felnőtt VB: Füzy Anna, Cseh Veronika; Rózsa László, Fekete Ágoston; 

- Junior VB: Tamás Bianka; 

- Ifjúsági EB: Molnár Botond. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

6. TÁJÉKOZTATÓ A 2018. ÉVI TÁJKERÉKPÁR EB, JUNIOR EB, SZENIOR VB ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. 

Ea.: Mets Miklós 

A versenyek előkészületeiről Mets Miklós versenyigazgató számolt be. A nagykovácsi általános 

iskola lesz a versenyközpont, itt lesz a versenyiroda és a kemping is. A terepek Nagykovácsi, a Farkas-

erdő és Érd térségében lesznek. A térképek készen vannak, csak a sprintverseny területét kell még 

aktualizálni. Az engedélyekről minimum szóbeli hozzájárulás van minden versenyre. Már közel 500 

nevezés érkezett: 287 szenior, 102 felnőtt, 73 junior. Összeállt a rendezői gárda is minden posztra. 

A költségvetés is stabil, nem látszik veszteségesnek. 

 

7. JAVASLAT A 2019. ÉVI TÁJFUTÓ GÁLA HELYSZÍNÉRE. Ea.: Mets Miklós, Petrócki Ádám 

Az elnökség két javaslatot tárgyalt meg. Petrócki Ádám azon javaslata, hogy Hódmezővásárhelyen 

legyen a következő Tájfutó Gála, egyelőre még nem elég megalapozott. Június 22-ig kapott időt arra, 

hogy egy átfogó költségvetés tervezetet mutasson be az Elnökségnek, az Elnökség ezután szavazhat 

a javaslatról. Amennyiben az Elnökség nem kapja meg a tervezetet, a 2019. évi Tájfutó Gála 

ismételten Budapesten lesz. 

 

8. A TÁJFUTÁS VILÁGNAPJA (2018. MÁJUS 23-29.) MAGYARORSZÁGI ESEMÉNYEINEK 

ÉRTÉKELÉSE, JAVASLATOK A JÖVŐRE VONATKOZÓLAG. Ea.: Gerzsényi Zsolt 

8a 

WOD2018_beszamolo.docx   

8b WOD résztvevők 

2018.xlsx  
Az idén először nem egy nap, hanem egy egész hét állt rendelkezésre a rendezvények megtartására. 

Az MTFSz a szokásos módon a térképek és oklevelek nyomtatásával támogatta a rendezőket. 

Központi rendezvény nem volt. A nemzetközi összesítés még nem készült el, de amit eddig lehet 

tudni, hogy 76 országban, több mint 2.000 helyszínen több mint 300.000 fő vett részt a Világnapon 

(előző évi adatok 2016/2017: 81/78, 2.013/2.254, 252.927/286.938). Magyarországon 27 település 

34 helyszínén 8.589 résztvevőt (22/22, 44/40, 11.122/8.750 a korábbi adat) regisztráltunk. Sikeres 

volt az együttműködés a Decathlonnal, hét áruházban is volt esemény. 
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9. EGYEBEK, FŐTITKÁRI TÁJÉKOZTATÓ. Ea.: Less Áron 

9. Egyebek, főtitkári 

tájékoztató.docx    

9a OCSB 

javaslat.docx  
Pénzügyi helyzet (06.08.): 

Pénztárban: 91.355.- 

OTP folyószámlán: 22.785.115.- 

Szigetvári Takarék 3.584.120.- 

Összesen: 26.460.590.- 

 

Bugár József vetette fel az új európai adatkezelési szabályozás (GDPR) kérdését, az elnökség úgy 

döntött, hogy kikéri a Felügyelő Bizottság véleményét a kérdésben és visszatér a témára. 

 

Határozat (39/2018.): Az MTFSz elnöksége új tagszervezetet fel a soraiba, a budapesti illetőségű 

multiNavigátor.hu Kft-t. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

Határozat (40/2018.): Az elnökség hozzájárult, hogy a 2019. évi Hungária Kupa versenyközpontja az 

eredetileg tervezett Balatonboglár helyett terepengedélyeztetési problémák miatt Mórahalom 

legyen. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

A Versenybizottság javaslatot tett az új rendszerű Országos Csapatbajnokság rendezési 

sajátosságaira. 2019-től az év első bajnoksága a 14-21 kategóriákban hagyományos csapatbajnokság 

lesz, ahol tömegrajttal indulnak a kategóriák olyan módon, hogy a farsta rendszerű pályák 

csapatszinten egyenlítődnek ki. A csapateredmény az idők összeadásával alakul ki, kieső eredmény 

nincs. A háromfős csapatok tagjai az F/N 18-20-21 kategóriákban különböző hosszúságú pályákat 

kapnak, amik közül előre választhatnak. A szenior kategóriákban ezzel egyidőben a Hosszútávú OB 

zajlik, a korábban megszokott rendszerben. 

Határozat (41/2018.): Az elnökség a Versenybizottság javaslatát a Bajnoki rendszer módosítására 

elfogadta az OCSB-t illetően 2019-től. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

Határozat (42/2018.): Az elnökség azon tagszervezeteket kizárja az MTFSz tagjai közül, akinek 2018. 

június 22-én képviseleti díj tartozása áll fönn. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

 Levezető elnök Hitelesítő 

 Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő 


